

炉渣充铜渣 骗得63.6万元

64岁的老骗子背着一包现金,没出威海就被警方抓获



▲犯罪嫌疑人把41.85吨废炉渣卖给受害者。 记者 王震 摄

▶白色编织袋内为金属铜颗粒,犯罪嫌疑人把装满铜颗粒的金属盒隐藏在袖子里,并把铜粒倒入受害人的检测样品中。 记者 王震 摄



本报11月3日讯(记者 王震 通讯员 周艳冰) 买了41.85吨含铜量38%的炉渣,原以为能大赚一笔。不料想,买来的实际是堆普通炉渣。3日上午,浙江商人杨某被骗走了63.6万元。接到报警后,市公安局110指挥中心协调联动各派出所,于1小时后成功将4名辽宁籍犯罪嫌疑人抓获。

3日上午10时37分,浙江商人杨某向河北边防派出所报警,称自己被骗了63.6万元。杨某介绍,他是做废铜生意的,通过河北一客户结识了一名在威海的李姓老板,“李老板”称他有大量含铜量很高的炉渣。10月30日,杨某到威海与“李老板”见了面,也到经区固山镇一仓库内验了货。11月3日上午,双方把交易价格定为每吨炉渣15200元,经称重后共计41.85吨,杨某将63.6万元现金交给了“李老板”。

杨某向记者介绍,炉渣外表都差不多,若非取样化验,只

能通过用水冲洗来查看里面含金属颗粒量的多少。为验证含铜量,杨某曾先后7次取样查看,甚至将部分样品寄回浙江化验,化验结果显示含铜量高达38%。若真如此,这笔生意上他就能净赚30多万元。

当杨某交完钱,“李老板”等人急匆匆走后,再用水冲洗炉渣,却再也找不到像此前几次看到的铜颗粒,杨某顿时明白了上当。

“李老板”等人乘坐一辆黑色现代轿车离开,警方很快锁定了该车,并发现这是一辆黑出租。民警电话联系车主时,“李老板”等人也有所察觉,换乘一辆出租车离开。威海警方又迅速启动“警”的联动方案,锁定出租车行驶轨迹,指令初村派出所、北海派出所、双岛卡点和交警四大队出警抓捕。

11时30分许,“李老板”等4名骗子搭乘的出租车驶经高新区初村镇,准备再次换乘车辆逃离时,被早已布控的初村派

出所民警当场抓获,并从“李老板”的双肩背包内查获63.6万元的现金,还查获了他们用于诈骗的铜颗粒、袖内藏管等作案工具。

当天下午,案件移交公安经区分局刑警大队。审讯中,“李老板”交代,他实际是辽宁籍的戴某,已64岁,早在2006年,他就以同样方式诈骗过他人,被判刑10年,因患病未能入狱执行;2010年,他故伎重演,又被判刑10年,目前处于保外就医阶段。

戴某称,其余3人为他雇用,用于协助诈骗。戴某交代,这些炉渣是他以每吨500元的价格购进,已堆放了一年多。在诈骗杨某时,杨某每次取样,戴某都伙同伙友“热情”取样,其实是操作袖内藏有装满铜颗粒的钢管,趁杨某不备把富铜矿粒撒入样品,以致于杨某相信炉渣含铜量很高。戴某等4人因涉嫌诈骗罪已被刑拘,本案还在进一步审理中。

40场广场活动宣传防诈骗 现场模拟不少市民很警惕

本报11月3日讯(记者 孙丽娟 通讯员 周艳冰) 2日上午,市公安局防范电信诈骗宣传进社区有奖问答活动在全市40个活动点同步启动,通过讲解防诈骗案例、穿插现场打电话模拟诈骗经过、骗子真实电话录音等形式,与市民互动,宣传防诈骗知识。上万名市民参与互动,并领取4000份调味品大礼包。

活动开始后,主持人通过给市民讲解真实的诈骗案例,穿插提问环节,每位回答正确的市民都会得到一份9件套的调味品大礼包。广大市民踊跃举手回答,有的市民还没等问题说完,就迫不及待将答案说出口。

为了真实考验市民的防诈骗意识,主持人现场电话模拟诈骗情景。市民王女士上台领奖后,主持人要求“考验”其家人的防骗意识。王女士说出丈夫张先生的手机号码,主持人拨通电话后,自称是威海市中级人民法院的工作人员,受济南市公安局的委托,称张先生招商银行的账户资金涉及贩毒洗钱,要求配合接受调查,张先生称根本没有招商银行的银行卡。随后,主持人向张先生索要身份证号码要求核对情况,张先生果断拒绝,顺利

通过考验。另一位市民董女士的丈夫刘先生则更“干脆利落”,主持人声称自己是环翠区公安局的工作人员,告知刘先生的工商银行账户涉嫌帮助犯罪分子洗钱,要求对其账户核查。不料,主持人的话还未说完,刘先生直接将电话挂断。“只要是接到这种电话,我们根本就不理。”董女士称,之前家里会经常接到类似的电话诈骗,她和丈夫的警惕心很强,只要听见类似的谎言,就直接挂断,不给犯罪分子机会。

在活动现场,市民不仅积极回答问题,还主动帮助工作人员分发防诈骗宣传手册。张静是码头社区的退休人员,她不仅要提高自己的防骗意识,还主动向民警索要防诈骗宣传材料,回到社区分发给其他居民。当天在全市40个活动现场,上万名市民参与有奖问答活动,共领取了4000份礼品。

威海市公安局自今年8月起启动“警银联动”工作机制以来,截至目前共成功阻止诈骗100起,挽回损失近千万元。其中,9月份刑事诈骗案件涉案总金额比8月份下降了39%,10月份刑事诈骗案件涉案总金额比8月份下降了61%。



喜瑞金店
名优厂家 厂价销售

我们的追求:您的满意是我们的希望 您的希望是我们的追求
我们的承诺:一诺千金 保修终身 免费清洗 让您放心
我们的产品:品种齐全 工艺精湛 诚信是金 保真保实

电话:0631-5236868 地址:环翠楼对面12层街

东发现代城的又一力作即将亮相

垛山一品雅苑14、17号楼顺利封顶

11月2日,由威海东发房地产开发有限公司投资,威建集团四公司承建的东发现代城垛山一品雅苑到处洋溢着欢乐喜庆的气氛。上午10点58分,鞭炮齐鸣,垛山一品雅苑的14、17号楼主体顺利封顶。

据了解,东发现代城位于威海高区沈阳路和天津路交汇处,高区核心地段。东发现代城占地面积40万㎡,总建筑面积60万㎡,绿化率46.3%,由山水园,亲情园和垛山一品雅苑三个园区组成,是高区超大型居住社区,也是未来高区标志性商住社区。东发现代城三大园区建有两大人工湖,配

以苏州式园林景观,小区内既有湖光山色,烟波浩渺的气势,又有江南水乡小桥流水的诗韵。小区周围配套设施,拥有完备的3分钟生活配套圈,菜场、超市、幼儿园、学校、医院、银行近在咫尺。小区交通非常便利,2、6、19、29、34路等多条公交线路可直达威海市各个地方。距离威海国际海水浴场和青、烟、威城际铁路高区站点仅3分钟的车程。

据项目负责人介绍,垛山一品雅苑的14、17号楼是两栋高

层住宅,共有144套,建筑面积16255平方米,户型面积为81—139㎡,在全体员工、施工单位、监理单位的共同努力和社会各界的关心支持下,已顺利完成封顶,取得了工程建设阶段性的胜利,预计将在2015年全部交付给广大业主。



祥府家酒,好喝不上头

白酒作为中国古老历史的传承,代表了中华酒文化的传统与经典,吉斯集团利用享誉中外的烟台水果资源,在发扬中国传统酿酒技艺基础上,研制出具有专利技术的水果白酒酿造工艺,首开水果发酵蒸馏白酒之先河,诠释了中国特色白酒的新时尚。既有独特浓郁的果香,又有传统白酒的醇厚与清爽,回味悠长,且不含甲醇和甲醛等有害成分,具有“好喝不上头”的特点,实为倡导健康、引领时尚、激发活力的新一代白酒的上乘之作。

jisí 吉斯集团
烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司出品
服务热线:400-658-2211
<http://www.gisbelle.com>

